

Agencija Evropske unije za energetska efikasnost i zaštitu okoline (AEEEP - Agency of Energy Efficiency and Environment Protection) sa sjedištem u Antwerpenu, Nizozemska, između nekoliko stotina prijedloga

izdvojila je i nagradila prvom nagradom projekt primjene ekološke rasvjete u Vrepcu

. Kako se navodi u obrazloženju odluke presudna je bila cjelovitost projekta koja je uključivala 24-satnu primjenu rasvjete u dvije alternative – globalno svjetlo i niz pojedinačnih izvora svjetlosti, kao i njihova kombinacija u nizu varijanti. Posebno je naglašena iznimna ušteda konvencionalnih oblika energije koju ovaj projekt osigurava kao i prilagodljivost raznim meteorološkim uvjetima. Istaknuta je i činjenica da je projekt oživotvoren i da se razvija od sedamdesetih godina prošlog stoljeća, a u čemu se ističe nesebična podrška šire zajednice. Projekt je kandidiran prije godinu dana na otvoreni javni natječaj Agencije. U međuvremenu održane su dvije eliminacijske prezentacije projekta u Milanu i Varšavi nakon kojih je donesena odluka u korist ovog projekta.

Ovo je prva obavijest o tome te vjerujemo da će izazvati iznenađenje u javnosti. No, bez obzira na iznenađenje, nadamo se da će primitku nagrade prisustvovati i značajan broj građana i to ne samo Vrepcu, a prilikom uručjenja nagrade biti će izneseni i detalji o projektu.

Nagrada uključuje osim prezentacije projekta u nekoliko evropskih metropola u organizaciji Agencije i novčani iznos od 50.000 Eur sa kojima je predviđeno da se projekt i dalje unapređuje. Nagradu će vrepčanima uručiti predsjednik AEEEP **g. Ghatti Sillanpääs** na glavnom trgu u Vrepcu u nedjelju 01.04.2012. godine u 19,30 sati, u prisustvu građana. Kao posebni gosti pozvani su predstavnici vlasti i elektrodistribucije. Očekuje se i prisustvo austrijskog ambasadora.

Nakon dodjele nagrade biti će priređena i demonstracija projektnih rješenja koje je zamišljeno kao nastavak jučer završene svjetske volonterske akcije „**Sat za planet Zemlju**“ (gašenje svjetala u 20,30 sati), čime je i na ovaj način dato posebno priznanje Vrepcu.

Nadamo se da će ova nagrada biti poticaj i drugim sredinama, naročito najbližim, da slijede put vrepčana i na isti način unaprijede život u svojim sredinama.